

# Где выступают харьковчане?

Гастрольное лето в разгаре. В Харьков приехали творческие коллективы из Витебска и Свердловска, а наши театры этим летом побывают в девяти крупных городах страны.

Вот что рассказывает о гастролях харьковчан начальник областного управления культуры Г. Я. Трофименко.

— 1 июня в Ворошиловграде начал выступления Академический театр оперы и балета имени Н. Лысенко. Коллектив познакомит ворошиловградских любителей музыки со своими премьерами, оперными и балетными спектаклями, классическими и современными. После месячных гастролей в Ворошиловграде лысенковцы весь июль будут выступать в Житомире.

Очень интересные гастроли предстоят в этом году коллективу Харьковского академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина. В июне его спектакли смотрят зрители столицы Белоруссии — Минска. В июле театр будет в Гомеле, в августе с искусством пушкинцев познакомятся рижане.

— А КАК ПРОВЕДЕТ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО АКАДЕМИЧЕСКИЙ УКРАИНСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ Т. Г. ШЕВЧЕНКО?

— Весь июнь коллектив будет обслуживать зрителей области. Сейчас, например, шевченковцы выступают в колхозах и совхозах Изюмского района, играют спектакли в сельских и колхозных клубах.

В июле театр едет в Николаев. В августе будет выступать с творческими отчетами перед тружениками Кривого Рога...

29 мая очень успешно спектаклем «Венские встречи» открыл свои гастроли в Днепропетровске коллектив Харьковской музкомедии. Спектакли идут в помещении Днепропетровского украинского театра имени Т. Г. Шевченко.

В июле и августе коллектив будет работать в Херсоне и Николаеве.

С новым спектаклем по пьесе Г. Мамлина «Антонина» выступают в районах Харьковщины артисты театра юного зрителя. В эти дни премьеру тюзовцев смотрят хлеборобы Красноградщины.

В пионерских лагерях выступает и театр кукол.

— КОГО УВИДЯТ ХАРЬКОВЧАНЕ У СЕБЯ ЭТИМ ГАСТРОЛЬНЫМ ЛЕТОМ, КРОМЕ ГОСТЕЙ ИЗ БЕЛОРУССИИ И СВЕРДЛОВСКА!

— Пока назову только один театр — в июле к нам приезжает Государственный рижский театр русской драмы.